epeuvw i

To HIKPOOKOTIO Eival TO dPYavo TTOU EMITPETE TV TApATRPNON HIKPOOKOTHIK WY
avrikeigévwy, péoa amd tn peyEBuvon roug.

Bakrrpia

(@) Na mepiypdyete Tn Siadikacia mou Ba akoAouBroel o HIKPOPIOAGYOC, YIA va UToAayiael T
Tpaypariko péyeBog Tng diapéTpou Tou PakTnpiou.

@& CP(OJ‘P‘E—B'EA g\lOL 1000

(B) Na umroAoyioeTe To péyeBog Tne diapéTpou Tou PakTnpiov, 6Twe Ba gaiverar o peyéBuvan 10 00
QOPEC KATW Ao £vd HIKPOOKOTIIO.

j

l) &kme 1O ’T\k 1 rame | 0

(v) Ta pakTApia ou mpokaAolv Tov 16 TS ypimng éxouv didueTpo amd 0,0015 mm péxpr 0,0025 mn
Eivai duvardv Ta paktipia oThv Mo Tavw sméva va avAKouv O¢ auTo To €ido¢ PakTnpiwy;

:
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(a) Na xpnopomoihaeTe UToAoVIoTIKA UAXAVA, Y1a Va oUPTARPWOETE.

IrfnA ItAnB
2485°1= 2, qSS 37:1= 543, 3
2685-10= QY K5 537:10= 54 3% .
25 10=24 8,5 swram= 5,437
2485-1000= J YK § sa3.1+1000=0)5q37_ )

(p) Toro potipo maparnpeite oc kGOe oTHAR

‘glﬂ;x\——ﬂ ,——ML@L‘Q#_W
_Tov. ﬂ{)wgo \)}4 YY)

_«j)r.mmB_ . b QJ‘PL&MPQ__

B1-1= 35, | | B1+1= 35, |
31-10= 35 | 3%1:10= 3,5
3.1-100= 35{0 ®1:10=0,3 5 {
351-1000=35100 3.1 +1000=O)03'5\

(8) Na mepiypayere pia péBodo UToAoyIoHOU TOU YIVOREVOU i TOU TThAIKOU evog dekadikol apiBpou
pe pia duvapn Tou 10. '




WApPaennpIomnmecE
1. Na vpayere:

(a) Tov apiBuéd mou eivar 10 popéc usvaAOtepoc ané vov apiBué 2,37

XinaBeg Exarovrades| Acxades | M

a3, 3

() Tov ap1Bué mou civar 100 popéc peyaAurepoc amd Tov apiBus 25,273

Movédeg | , | Aéxara | Exan

2 8 ., 2
2%;,)7)3

0 ; 3 6 8

3 G g, 0

(3) Tov ap1Bud mou civar 10 popég HIKPOTEPOG amd Tov apiBuéd 53,79

Xihadeg ]Exarowdﬁcgl Aekééé;‘g]«’fj adec |, | Aéxara | Exaroord | Xi
8

O : g 6 5 )+100
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2. Na ouiTANpWoETe.

(a)073 10=| 7,3 (b)loo-o.t)‘og:[j] (y)33-1000-[§—0
5(5)103 e La “’5'923"°2=T'51 E (1) 0478 10= 7_}30

E(Z)369 10=3, (aq (")523’100":@)‘5@3 (9)7.5”00_[0——0-:
é(-)ws.auoz: | %H (K)51-3+103={6;0]5\3 (1) 85.4 = 10? = L 35({

(1037 190 |=37 (910 0, 0% 0.95 (€10 o, 20f3= 206
@81+ [gp =029 7+ |000=0007 ©)[0, 6 |+ 10=006

3. Na oupmAnpwoeTe Ta poTiPa Kar va ypdyeTe Tov kavova oe kdBe mEpiTTWOoN.

(@) 300 30 3 03 0,03 0,00 3

.Kavbvag: —— A 7o W (¢

(B) 0006 04 0 4000 ho0000 LIO 000 000

Kavovag: Iél'lt‘ 102 M 6”‘__[’0&

Sl 2% o000
v -4 518000 5180 518 075,[3 ~0,0051&

Kavévag: ,_A (a |00 ’Ti giq

®) 1725 175 25 VFAZ 13250 132 Se0

v _
Wovag: __ Xy _\q
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71,2
4 Me moiov apigyg Tpéme: va moManAaaiaorel i va iaipeBel 0 apiBude 71,25 kg

€o Opd on
To anoréAeoua moy Ba mpokuye va eivar: t
(a) 7125 \6“ \__\QO
(®) 7.125 \\&\Q -0

(v) 0.7125 \(J\ \Q_ \go

S R

Na CAéV§€T€ TI¢ aﬂmm.c oag, xpnmuoﬂoubwac WOAOY'O‘T'K“ l-lﬂXGV"l-

5.Na SULTAnpwoeTe HE To kaTtdAAnAo aUpPoAo (<, =, >).

(@0.03-100(> Jo03- 1q
0.7 10:(> 0,007 12
() 40 + 100 ( =) 400 + 1000

@ 85+10:(>)g5+ 100

(8)0.062 - 100 £J0.62 - 100
®)42-10°(=)42- 102
(130 +1000( )3 = 10

(n) 875 + 102 (=) 875 = 100

6. Na OUUTTANPWOETE, WOTE va 1ox0ouv o1 100TNTEC.

(@ @5 1)+ 109~ (2, <) ®) @415 - 1969 = (1)

(2108 16=(1,9) (5)(7.3.1/&)”0);@:@3
() (0.39+1}£/zj)~1o;;6= (m)(27.1ﬁ)+1096=@)’f&

©©.9+10 - (|pg)=9 () 4.1 - (100) )+ 1000 = 5.4
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7. Na oUTTANPWOETE.

19




rrou éva {Wo oTav yevvnBel,
CuyiZer AvoTepo. !

8. O mo xévw wivaxag mapovord{e: Th pdla ou EXE! nepl
Na ypdyere ra {wa ot otypd, apxi{ovrag amd auro mov

9. Na PaAcre ot xUxAo Trv opBR amdvrnon oe kdBe mepimTwon.

(@) Mia pnxavh xpeidleran 2 4 L merpéAaro yia kdOe 10 wpeg AeiToupyiag. TTéoa Aitpa meTpéAaig ¢
xpewaorei nunxavih yia 100 wpeg Acitoupyiag;

A. 0,024 B.0.24 A. 240

(B) O1 emoThpoveg uoAdyioav émi karaaTpégovral Tepimou 3,5 - 10* kUTTApaA Tou J€puarog ki
Acrrd. TTolog améd Toug mo xaTw apiBuolc mapouaiaer Tov dpiBPd Twv KUTTAPWY Tou déppar
mou karaoTpé@ovral kABe AemTo;

A. 350 8.3500 . 35000 A. 350 000

(v) O ABw¢ moAAanAaciaoe évav apiBud emi 100 kar Pprike yivopevo 450. H Zrégpavn didipeoe 1
id10 apiBpd Sid 100. TToio civar To TNAIKO TToU PPAKE;

A.0.0045 r.045 A 45

10. Na emAvoeTe Ta mpoPAnpara. Na epyaoreite oTo TETPAd16 oag.

,! (a) O Aoukdac Ba TomoBethoel Kopvila ot évav opBoywvio mivaka {wypagikAg. To TAATOC Tou
mivaka eivar kard 21 cm pikpdTEpo amd To PAKOG Tou. TTéoa pétpa kopvila Ba xpeidoTei ¢
' AoUKdg, av To HAKOC Tou Trivaka eivai 0,68 m; 0,68~-0,2\ = OJ u3 n.ﬁ&q
\ e Y O P — - -

o

(B) Eva évropo éxer pakog 0,9 mm. ZTnv €1KOVA TOU OTO HIKPOOKOTIO, TO EVTOHO EXEI HAKO
9000 mm. TTéoec popég eivar peyaAUTePo TO HAKOG TOU EVTOHOU OTO HIKPOOKOTIO AT T
TPAYHATIKO TOU UAKOG; Kd)

PR

—

(v) O kUpiog TTaGAog avamge 2500 ml xupé piAo, 0,75 L xupo kapdTo kai 1,75 L xupé mopTokdk
TTéon eival n moodTnTa TOU iyPAToC OV ETOIHACE;

20 A3 5,00
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